
Minoszvaj Évadnyitó Mini Találkozó 
 
Azt mondják, az ördög a részletekben zajlik, de én teljes bizonyossággal hiszem, sőt, tudom 
azt is, hogy a szépséget, az egyensúlyt és a boldogságot is az apró részletek keltik életre. Ilyen 
érzéssel kocsikáztam haza április 6-án vasárnap a 30 éves Mini Club Hungary 2025-ös 
évadnyitó találkozójáról, amit Gojo és párja, Anikó szervezett nekünk hazánk egy kis 
ékszerdobozában, Noszvajon. Nagyon komplex három napot kaptunk, tele szuper kis 
részletekkel, de egy pillanatig sem éreztem a zsúfoltságát, sőt, tele volt olyan apró 
finomságokkal, amik pozitív energiával töltötték meg a csapatot.  
 
Nagyon szeretem azt az érzést, amikor már a meghívóban felsorakoztatott programok annyira 
felcsigáznak, hogy súlyos extra kilókkal hizlalják fel a jobb lábamat és morogva éghet a 100-as 
benzin a Mini motorjában a találkozóra igyekezve. Így siettem péntek délután is a Hotel 
Síkfőkút címére, ami a rezidenciánk volt április első hétvégéjén. Kacskaringós hegyi utacskán, 
tüneményes domboldali házikók és fák ölelésében érkeztem meg a parkolóba, ahol már jópár 
Mini és klubtárs élvezte a tavaszi napsütést. Sokáig be sem mentem az épületbe, annyira jókat 
beszélgettünk. Azt sem tudtam egészen másnapig, hogy a hotel másik oldalán egy tök jó terasz 
van egy gyönyörű tóval, annyira jól éreztem magam a hátsó parkolóban. Az egyik 
legörömtelibb meglepetés is ekkor ért, begurult Ibi mama legendás fehér autója és 
természetesen a tulajdonosa is. Ha ő ott van, akkor sztorik és röhögések is vannak, szóval 
nagyon jól kezdődött a buli. Egerről mindenkinek az osztálykirándulás jut eszébe, ehhez pedig 
kell egy kirándulóbusz is, hogy átélhessünk egy kellemes, nosztalgikus érzést. Gojo ezt is 
elintézte, este hétkor gurult be a sofőr, hogy a Szépasszony-völgybe vigyen át bennünket. Itt 
megvacsoráztunk, beszélgettünk, hegedűmuzsikát hallgattunk a csillagos ég alatt, de a nagy 
alkoholmámor ezúttal elmaradt, mert a szombati nap első programja hajnali ébredést 
igényelt.  
 
Nem tudtuk, hogy hova igyekszünk, csupán az itiner volt meg: „Szigorúan hajnal ötkor start, 
de előtte 10 perccel gyertek a recepcióra és vegyetek át egy kis meglepetést!” Egy szép 
termoszt kapott mindenki forró teával és a találkozó matricájával, aki az alvás helyett a 
meglepetés programot választotta. Sötétben indultunk útnak, nem is emlékszem, hogy valaha 
részt vettem volna olyan találkozón, ahol éjjel konvojozunk, szóval ez ismét egy olyan kis finom 
részlet volt, ami építőkőként szolgált a teljes hétvége boldogságához. Egy jó nagy minizéssel 
egy szőlőföld mellett parkoltunk le, hogy napfelkeltét nézzünk. A felhők ezt ugyan 
megakadályozták, de a figyelem amúgy is másra terelődött. Egy hófehér Moszkvics 412-essel 
begurult III. Károly brit király, akinek a sofőrje egy igazi angol sütemény különlegességet hozott 
nekünk. Ennek a neve scone, ami abból áll, hogy egy pogácsát ketté szedünk, majd abba 
lekvárt és tejszínhabot töltünk, majd újra összeillesztjük és elfogyasztjuk. A páratlan élmény 
páratlan jókedvet hozott, elillant minden fáradtságunk. Innen már egy rövidebb úton mentünk 
vissza a szállásra, hogy a Forma-1 Japán Nagydíj időmérő edzésére újra elaludjunk.  
 
A bőséges és finom reggeli után 11 óra körül, 19 Minivel indultunk el Mezőkövesdre a Hajdu 
Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumba, amiről ekkor még nem is sejtettem, hogy mennyire 
különleges hely. Az tetszett benne legjobban, hogy nagyon összetett az egész. Volt egy 
hatalmas füves rész, ahová az összes Mini befért és le tudott parkolni, volt több ezer! 
különleges mezőgazdasági gép, eszköz, szerszám, érdekesség, jármű stb. hazánk elmúlt 120 
évéből egy skanzenszerű, több telket átfogó területen, volt egy olyan helyiség, ahol 



mindannyian egyszerre meg tudtunk ebédelni és voltak egyedi programok is, csak nekünk. 
Elképesztő munka van ebben a múzeumban, jó látni, hogy Magyarországon is vannak ilyen 
kincsek és ilyen kincset érő emberek, akik ilyeneket létrehoznak, ápolnak. Gond nélkül el lehet 
itt tölteni órákat, főleg, hogy egy Matyó-Mini festésen is részt vehettünk. Mini formára vágott 
filc kulcstartókat kaptunk, amelyekre virágok voltak rajzolva, ezeknek a szirmait lehetett egyedi 
technikával kifesteni. Tervben volt néhány vicces ügyességi játék is - kukoricamorzsolás például 
-, de elfestegettük az időt és ebből végül fakultatív program lett. Hatalmas mázlink volt, hogy 
napsütésben tölthettük ott az egész napot, mert hazafelé menet már komolyabb zivatarok 
nyomát láttuk az útszéli kátyúkban. A szombati program a vacsorával, a díjkiosztóval és 
Egervári Nuno áldásos kezei által készített, 30-as számot formáló, óriási sütemény 
elfogyasztásával folytatódott. Egyedi díjat kapott többek között a találkozó legfiatalabb és 
legidősebb klubtagja, a legszebb Mini, a legmesszebbről jött és a legvidámabb tag, a Matyó-
Mini festés program három kreatív alkotója. Bennünket éjjel 11-kor kértek fel a felszolgálók a 
távozásra, addig mindenféle érdekes témákról beszélgettünk.  
 
Sokszor észrevettem azt, hogy a vasárnapot már nem tekintik teljes értékű napnak a minisek, 
pedig érdemes azt is kihasználni. Legalább a délelőttöt ☺ Szerencsére itt most ez is 
megtörtént, páratlan élményben volt részünk, amikor meglátogattuk Noszvajon a De La Motte 
Kastélyt. Szeretjük ilyen környezetben látni a kedvenc kis autónkat és ezt itt meg is élhettünk, 
hiszen tökéletes szimmetriát alkotva sikerült az épület elé és a felhajtóra leparkolni, majd 
jobbnál jobb fotókat készíteni. De az igazi csoda odabent várt. Nemcsak a kastély épen maradt 
és szépen felújított freskói nyűgöztek le, hanem a tárlatvezető varázslatos személyisége is, 
akivel egy időutazáson vehettünk részt, és aki nemcsak a kastély és annak lakóinak 
történeteivel kápráztatott el minket, hanem csodálatos éneklésével is. Nagyon jó látni azt, 
hogy egyre többen ismerik fel hazánkban is azt, hogy a vendéglátást így is lehet csinálni. 
Szuper élmény volt. Pontban délben végeztünk és egy kis program ismertető után kettévált a 
csapat. Az egyik fele Eger felé vette az irányt, hogy megnézze a Beatles Múzeumot, a másik 
(köztük én is) pedig elindult haza, de bizton állíthatom, mindkettő egy élménydús, de mégsem 
zsúfolt, boldog, pozitív, csupa jó energiákkal teli hétvégét kapott. Köszönjük Noszvaj, köszönjük 
Anikó, köszönjük Gojo!  
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